


bnuy — TypHUp.

e CKONbKO BepLlVH y KBagpaTta? 4
e KaKk Ha3biBaeTcs churypa, umerowjasa Havdano,
N KoHeLl? OTpPEe30K

* Yto Takoe nepumeTp? CymMma AJNIUH BCeEX
CTOPOH MHOroyrosfibHUKa

* YBenuub 9 Ha 8 17

e YMeHbLn 15 Ha 6 9

¢ OTHMMM OT camMoro 60nbLIOro ABY3HAYHOIO
yucna camoe ManeHbkoe ABYy3Ha4yHoe. 89
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Pa3pgenu aaHHble Bbipa)XkeHUs Ha ABe rpynnbi:
4+2+3+1=
A+4+4+4+4=
9+6+6+6=

9+5+5+5=



YTO Takoe yMHOXeHue?
JMO YMHOe CJIOXeHuUe
Bedb ymHeu yMHOXUMb pas,
Uem crnacamb ece uenbiu 4yac!



Temas
YMHOXKEeHHe U Je/ieHue HA 4.
YeTBCpTasg 4aCThs



CKonbKo Konec y MmawinH?




HdeneHnue — deucmeue, oopammroe

YMHONEHUTIO
4x3 =12
12 : 3 =4

12 :4 =3



Hcnons3ys mabnuuy ymHos;KeHUst Ha
4, eblnonHu odeneHue

4x1=4 24 : 4 =6
4x2=8 20 : 4 =5
4x3=12 8:4=o
4x4=16 12 :4 =3
4x5=20 16 : 4 =4
4x6=24 32:4 =g
4x7=28 36 : 4 =g
4x8=32 4:4=14
4x9 =36

4 x 10 =40



Monoaubi!




